

4名德州裁判将执法亚运会

分别担任国内技术官员、藤球比赛和田径比赛裁判

本报11月11日讯(记者 王金强 通讯员 董福君) 即将到广州亚运会执法藤球比赛项目的德州学院体育学院教师、藤球国际级裁判员李广文,目前正在做准备,即将赶到广州。和他一样,共4名德州籍裁判将担任广州亚运会的裁判。

据介绍,广州亚运会藤球比赛一共有18名裁判员。其中,来自国内的裁判共9名。2009年,国家藤球训练基地落户德州学院,并举行了藤球比赛四国邀请赛,李广文担任裁判。随后,这项关注度较小的运动才逐渐被德州市民所认识。在本届广州亚运会藤球赛场上,德州学院体育学院李志勇作为国内技术

官员,李广文、孙伊作为裁判员执法11月16日—27日的亚运会藤球比赛。

李广文说,16日开赛前,他们还将接受一次培训。今年7月,他担任了2010年全国藤球锦标赛的裁判。9月,“活力广州藤球项目亚运测试赛”中,他接受了培训和实践。“每年担任两到三次锦标赛的裁判。”李广文介绍,经常执法比赛给了他丰富的经验,对即将到来的广州之行,他表示很有信心。

相比年轻的李广文,今年51岁的孙铁卫经验丰富,人称田径场上的“铁面判官”,他是德州学院体育学院副院长、田径国家级裁判员,

参加执法过多届省运会、农运会、三届全运会、亚洲田径锦标赛、世界田径锦标赛、世界大学生运动会,最让孙铁卫自豪和难忘的是2008年,通过三次考试他成为北京奥运会田径裁判团队的一名成员,成为德州历史上执法奥运赛场的第一人。

孙铁卫笑称,参加亚运会田径赛项目执法,他也算是实现了裁判生涯的大满贯。作为老裁判,最困难的就是过英语关,好在通过学习他已经达到要求。目前,国际田联和中国田联都在有意识地培养年轻裁判,通过比赛交流,他会把经验传递给更多的年轻裁判。

气温下降 鲜花退役

11月11日,园林工人正在运走德州工人文化宫前的鲜花,近日气温下降后,从国庆就放在室外的鲜花已经被霜打过。

本报记者 苏超 摄影报道



路边绿化带里 被人种上白菜

本报11月11日讯(记者 杨金涛) 德州市经济开发区八里庄附近的天衢东路路边绿化带里,竟然被人种上了白菜和胡萝卜。

11日上午,记者看到“菜地”位于一家饭店门口,

占地大约4平方米。看大门的74岁的于先生说,这是他种的。德州市园林处办公室王主任表示,绿化带作为公共资源,个人肯定不能用来种菜,相关法规也有相应规定。

分类信息

★识别炉旺商贸有限公司组织机构代码证IC卡
证号78345330-X杜头

★保险代理人
吴王红 资格证
120071137140001002931
挂失

★地委清税
13959237701
★泰安市车驾管登记
证号13142110027519
32142710026411
32142710016355
321421100125051挂失

一汽-大众
TAVOWOLKSWAGEN

一汽-大众汽车有限公司 中西结合 东风大街 邮编:262011 www.tavowolks.com 客户关怀热线:4008-171-888 (0438)85791088

回眸

心风雅,行光华

CC

CC,若无其乐,那一切便已平淡,风华从此立于一瞬间,初见惊鸿,同君见惯,惊鸿于疾驶车身,一眼初客;值此十载光影,一路繁花,惊鸿十载映雪,一路倾心。十载光影映照体魄,让从容的风雅气质,在行驶之间光华流露。

Glamour comes standard

Das Auto.

德州华运汽贸销售服务有限公司 地址:高新区东风中路265号(原奥迪服务店) 销售热线:268075 26461111 服务热线:2640066 2642222 二手车置换热线:2640222

德州汇众汽车销售技术服务有限公司 地址:德州大学路金车汽贸广场(原北辰路) 销售热线:2646169 2236139 服务热线:2621607 2628888